

Какими бывают родинки?

Боязнь родинок часто заставляет нас обращаться к дерматологу или косметологу, чтобы удалить их или, на худой конец, убедиться, что они не стали злокачественными, так как каждый знает, что быстрорастущая или темнеющая родинка может представлять собою опасное злокачественное заболевание – меланому, поэтому врачи часто удаляют очевидно безвредные родинки только ради успокоения своих пациентов. Удаление всех без исключения родинок практически невозможно, поскольку у человека их бывает от сорока и больше штук.

Если вас беспокоят ваши родимые пятна, лучше обращайтесь к дерматологу, а не косметологу. Дерматолог сможет направить вас на сдачу всех необходимых анализов, чтобы убедиться в безвредности этой родинки.

Сама же по себе родинка состоит из клубка клеток, среди которых большинство – меланоциты (клетки, создающие пигмент кожи). Их цвет варьируется от серого до черного с цветом загара и темно-коричневым в середине цветовой гаммы. При этом черный цвет родинки не всегда является зловещим признаком. Пигментирование вообще не обязательно – многие родинки имеют телесный цвет. Формы настолько же разнообразны, как и цвета: от плоского пятнышка до очевидной шишечки, а поверхность может быть как гладкой, так и неровной. На некоторых родинках растут волосы – это тоже не угрожающий признак.

Как считает большинство ученых, родинки не являются следствием солнечной радиации, но, по непонятным причинам, чаще возникают на подверженных воздействию солнца участках кожи и редко – на ягодицах, внутренних частях рук и других защищенных от солнца местах. По этой причине все-таки рекомендуют пореже попадать под прямые солнечные лучи и пользоваться солнцезащитными средствами.

У новорожденных либо совсем нет родинок, либо их очень мало; они начинают появляться на шестом месяце жизни, и продолжают увеличиваться в числе до достижения человеком 20-25 лет. Позже новых родинок появляется мало, а уже имеющиеся с возрастом стареют и выцветают. Этот процесс усиливается после 50 лет. К 80 годам родинки обычно исчезают, но это не относится к другим пигментным пятнам на коже, которые часто появляются у людей с возрастом.

Какими бывают родинки

Автор: admin

24.02.2013 13:14 -

Признаками доброкачественной родинки являются равномерная окраска, гладкие ровные границы и не меняющиеся цвет и размер.

Признаками, которые должны вызывать у вас беспокойство, являются увеличение, изменение окраски (родинки могут даже стать красного, белого, синеватого и черного цвета) и любые изменения структуры поверхности – растрескивание, образование чешуек, выделение жидкости, кровотечение или утолщение.

Но особо зловещим признаком перерождения родинки в злокачественную опухоль считается появление цветowych пятен у ее границ.

К тому же доброкачественные родинки обычно растут медленнее. Но они часто тоже увеличиваются и становятся выпуклыми.

Более того, если долго всматриваться в любую родинку, она, в конце концов, будет казаться вам дьявольски неприятной и подозрительной. В таком случае лучше сходите к врачу и спросите, что делать. Ведь чем больше вы будете всматриваться в показавшуюся подозрительной вам родинку, тем больше будете находить признаков того, что эта родинка перерождается в злокачественную. Родинки на голове, а также большие и подозрительные родинки должен удалять только врач, ну а мелкие вы сможете удалить сами в домашних условиях, если попросите у врача приписать вам соответствующий раствор. Вы их уберете с помощью прижигания.

Вместо того чтобы ходить и думать о худшем, разберитесь со своими родинками, и на один повод для беспокойства у вас станет меньше.

Удачи вам!

Автор - **Нина Грищук**

[Источник](#)